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ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO N" TP OII2OIT

OBJf,TO: Contratação de empresa para prestação dos serviços de contabilidade para a Câmara Municipal de

M iranda do Norte

Aos l5 de Fevereiro de 2017, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) CAMARA MUNICIPAL DE MIRANDA
DO NORTE, estando presentes os membros: SAULO RENNAN DA SILVA MENDES - Presidente, NELMA
MARIA SILVA BEZERRA - Secretário(a), FRANCISCO DE PAULA OLIVE,IRA - Membro, para proceder a
abedura referente ao processo licitatório n" TP 0l/2017, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que [en] como
objeto a Contratação de ernpresa para prestação dos serviços de contabilidade para a Câmara Municipal de Miranda
/' 

,Norte. A ptesente abedura compareceu a licitante: RESULT COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI,I - ME,

\r,/esentado por JORGE LUIS DA SILVA RICARTE.
O trabalho da cornissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as

propostas de preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, da licitante presente à sessão. Ern segLrida foi
abefto o envelope contendo os doculnentos e os mesmos tubricados pelos membros da conrissão e pelo representante
presente., Após a análise de toda docurnentação da licitante participante do presente certame, a Conrissão concluiu
que ESTA HABIT-ITADA para a segunda fase do presente certame, por terem atendido todas as exigências contidas
no instrumento convocatório, a licitante: RESULT COMERCIO E SERVIÇOS EIRELLI - ME.

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes

COMISSÃO DE LICITAÇÃO
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RESULT COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELLI _ ME
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À.I'A DA SESSAO DIi .ITIT,GÀMEN'fO DAS PROPOS'I'AS

PROCESSO LICITA'I'ORI0 N' TP O ]i2O I7

Aos l5 de Feveleiro de 2017. reuniu-se a (lornissilo de l-icitaçires da(o) ( AMARÀ Ml.lNl( lPAL l)l \, il)r\
DO NORllr. cstando prcscntcs os l'tcnrbÍos: SAtTLO ITENNAN DA SIL.VA MtrNI)E.S - Prcsidctrtt. l.M1\

MARIA SILVA llllZllRRA - SecIetár'io(a). FRANCISCO DE, PAUI.A OI-IVE.lRA - Menthro. pâr'tr I)t ', rJe[ rr

âbertura da proposta de preço cla licitante habilitada no processo licitatório n" TP 0l/2017. rrir rrr,,(r I i(lade
'IOMADA I)B PREÇOS, qüc tenr como objcto a Contlatação dc cmpresa para prestâção tlos scl'.rrs clc

oontabilidade para a Cârnara MLrnicipal de Milanda do Norte.

,rt-it )s
(!

À prescrrte âbertura cornparecerr a licitante: I(ESIJL I COMEI{CIO L, SERVIÇOS Ell(ELL,l - Nll:. () lr;r

, ,rrissiro iniciou-se cr)rrr íl rrbcrtura do errvelope conterdo a proposta da lioitânte habilitada. (lorrcltrida 
'r

X e,,ual,rp.a tle prop,rrtur ,.1c preço e o clevido exanre clos nrestnos, passoLr-se ao.iulgi,rnlertto tetldo eltt \ 1sli,

editâlício dc MENOI( PRI:)('O. onde constxr(\r.r-se quc u frrticipânte lLESUL.'l COMEIiCIO F- SI.RVI( OS

- ME tbi velcedor rro itenr 00001- perÍirzerrdo o valor totâl de R$ I 65.000,00(Cento e Sessenta e ('irtoo Mil ii
Dada a palavla âos llresentes. clela rrenlrrrnr I'ez uso. e lodos. cluantlo pergLrntados pelo(a) Presidetrte se rrhri:lL

evcutLral dileilo de reculsti- tlissclanr sinr. Nada nrais havendo a scÍ tr-atado. â(o) Prcsidctlte cla ( otltissiltl tlL

agradeceu aos presentes c suspenderr os trabalhos para lavÍatura da ATA. (ltle lida e estattcitt tttdtts rle acrr'.

Presidente que todos assinem.
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